

ERRATA – TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2016

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DO TRABALHO TÉCNICO SOCIAL NO EMPREEDIMENTO RESIDENCIAL NOVA CANAÃ - PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA - RECURSOS FAR - FUNDO DE ARRENDAMENTO RESIDENCIAL, COM 201 UNIDADES HABITACIONAIS NO MUNICÍPIO DE ITAJUBÁ/MG

Fica alterado no edital o seguinte termo:

V – DO ENVELOPE DE Nº 01 - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO

4. A documentação relativa à Qualificação Técnica consistirá em:

Onde se lê:

c) Apresentação de atestado de Qualificação Técnica, expedida por pessoa jurídica de direito público ou privado, de trabalhos similares já realizados, ou seja, em execução de projetos sociais, em habitação, em territórios e populações vulneráveis e que envolvam desenvolvimento e participação comunitária.

Leia-se:

c) Apresentação de atestado de Qualificação Técnica, expedida por pessoa jurídica de direito público ou privado, de trabalhos similares já realizados, ou seja, em **ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO** de projetos sociais, em habitação, em territórios e populações vulneráveis e que envolvam desenvolvimento e participação comunitária.

Fica mantida a data de abertura do presente certame para **03/06/2016 às 14:00 horas**, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licita@itajuba.mg.gov.br ou através dos seguintes telefones/ fax: (35) 3692-1735 e 3692-1734.

Itajubá, 20 de maio de 2016.

Walquiria Aparecida da Silva Vieira
membro da CPL – portaria 083/2016